

BMW G15 M850I XDRIVE Coupe

Motor 8 cilindros / 4,395 cm³ / 530 hp (5,500 – 6,000 rpm) / 750 Nm (1,800 – 4,600 rpm)

Aceleración 0-100 km/h: 3.7 segundos

Transmisión Caja de cambios Steptronic Sport de 8 velocidades, levas de cambio en el volante

Tracción Sistema inteligente de tracción a las cuatro ruedas BMW xDrive

Capacidad del baúl 420 litros Tanque de gasolina 68 litros

Rendimiento Combinado: 10.7 L / 100 km

Equipamiento exterior	(1W9) (258) (2NH)	20", llantas de aleación ligera BMW Individual de radios en V (estilo 730 I) Neumáticos con funcionamiento en caso de avería Freno deportivo M
	(316) (358) (40C) (715) (71C) (7M9)	Accionamiento automático del portón trasero Cristales climáticos, parabrisas Techo de carbono M Paquete aerodinámico M Paquete exterior M carbono Shadow Line de brillo intenso BMW Individual con contenido ampliado
Equipamiento interior	(4A2) (4FM) (4GQ) (4ML) (710) (776) (778)	Aplicación de cristal 'CraftedClarity' para elementos interiores Asientos multifuncionales para conductor y acompañante Cinturones de seguridad M Molduras interiores BMW Individual pintura piano negra Volante M de cuero Guarnecido interior del techo BMW Individual de Alcántara antracita Molduras de entrada con anagrama BMW Individual
Tapizado	(VASW)	Equipamiento ampliado de cuero BMW Individual 'Merino'
Comunicación y entretenimiento	(6CP) (6F1)	Preparación para Apple CarPlay Sistema de sonido envolvente Bowers & Wilkins Diamond
Seguridad	(2PA) (302)	Tornillos antirrobo para las llantas Dispositivo de alarma
Tecnología	(322) (323) (3DS) (6U3)	Acceso confort Sistema automático Softclosen para las puertas BMW Display Key BMW Live Cockpit Professional
lluminación y Visibilidad	(5AZ) (6UK)	Luz láser BMW BMW Night Vision con reconocimiento de personas
Asistencia a la conducción	(2TB) (2T4) (2VH) (2VB) (2VW) (5AC) (5AU) (5DN)	Caja de cambios Steptronic Sport Diferencial deportivo M Dirección activa integral Indicación de presión de neumáticos Chasis M adaptivo Professional Asistente de luz de carretera Driving Assistant Professional Parking Assistant Plus
Garantía	(7CG)	BMW Repair Inclusive 3 años o 200.000kms, lo que ocurra primero.

BMW de Argentina S.A., CUIT 30-68296346-4, Av. Corrientes 420, Piso 3, CABA. FOTO NO CONTRACTUAL. PAIS DE ORIGEN: Alemania. BMW de Argentina S.A. se reserva el derecho de modificar sin previo aviso, parcial o totalmente, el equipo detallado.

2020.07 v1